

**MINUTA**  
Ședinței ordinare din data de 30.09.2016 a Consiliului Local  
al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat domnul consilier Lazăr Gheorghe.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, procesul verbal al ședinței din data de 25.08.2016 (ședință de îndată) și procesul verbal al ședinței din data de 31.08.2016 (ședință extraordinară) al Consiliului Local Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.143/2016** - privind rectificarea bugetului activităților autofinanțate al Orașului Gura Humorului pentru trimestrele III și IV al anului 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.144/2016** - privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al Orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.145/2016** - privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei parcele de teren concesionat, în suprafață de 1500 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în Voroneț, nr. 152, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.146/2016** - privind intenția vânzării, cu respectarea dreptului de preempțiune, a unei parcele de teren concesionat, în suprafață de 39 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în Voroneț, nr. 152, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.147/2016** - privind aprobarea actualizării finanțării de la Bugetul Local pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la Bugetul de Stat prin PNDL, după actualizarea TVA, pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare străzi în Orașul Gura Humorului – Etapa I – Contract Subsecvent 2”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Minuta se va afișa la sediul Primăriei orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul Primăriei orașului Gura Humorului.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, BOARIU MARICELA-MIRELA

SECRETAR ORAȘ,  
Jr. TIPA ELENA/DANIELA



Întocmit,  
Comp.Adm.Publică  
Cons.asist, Chihaiia Liliana